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Российская академия наук в соответствии с Планом выставочной деятельности на 2012 г. организует коллективный стенд на IV  международной выставке научно-технических достижений (ВНТД), которая будет проводиться с 15 по 19 июня 2012 г. в г. Харбине (КНР). 

Организаторами выставки являются Министерство науки и техники КНР; Народное правительство провинции Хэйлунцзян; Народное правительство г. Харбин.
Тематика выставки:1. Новые материалы; 2. Биоинженерия; 3. Новые лекарства;
 4. Новая энергия и энергосберегающие техники; 5. Сельское хозяйство; 
6. Машиностроение; 7. Информатика; 8. Экология.
           Предложения должны соответствовать вышеуказанным тематикам, и иметь сравнительно заметное инновационное содержание и рыночную конкурентоспособность. Описание каждого проекта должно быть сформулировано отдельно и включать в себя название проекта, тематику, название организации, имя и фамилию специалиста, содержание проекта, контакты и т.д.
     Оргкомитет берёт на себя расходы за перевод проектов, изготовление планшетов, аренду выставочных помещений,  на международные и внутри китайские авиа-перелеты туда и обратно, а также расходы на жильё и питание. 

           В случае положительного решения прошу Вас до 10 февраля 2012 г. направить в адрес Выставочного центра РАН письмо-заявку на участие в  IV  международной выставке научно-технических достижений (ВНТД) с указанием тем, которые будут представлены для обсуждения и Ф.И.О. ответственных исполнителей с указанием телефонов для связи. Кроме этого по электронной почте необходимо прислать краткое содержание докладов и работ, представляемых на выставке,  для включения их в базу данных и для передачи китайской стороне для перевода и обеспечения эффективной информационной поддержкой Ваших интересов в Китае до начала выставки.


Более подробную информацию можно получить в Выставочном центре РАН  по телефонам  8(499) 135-20-77, 8(499) 135-88-86.
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