Базы данных, доступные пользователям БЕН РАН в 2014 году
Бесплатный доступ к базам данных Web of Science и Journal Citation Reports (ISI) предоставляется пользователям со всех компьютеров Библиотеки по естественным наукам РАН – в Центральной библиотеке и отделах БЕН РАН в институтах РАН.

Библиографическая база данных Web of Science содержит, среди прочего, информацию о цитируемости отдельных публикаций, авторов, организаций и пр.

База данных Journal Citation Reports (иногда называемая «ISI») содержит информацию об импакт-факторах журналов и некоторые другие показатели цитируемости журналов (переход по ссылке Journal Citation Reports с главной страницы Web of Science).
Адрес:

http://webofknowledge.com
База данных Springer Protocols (также доступна из библиотек–отделов БЕН РАН в институтах РАН)
Адрес:

http://springerprotocols.com
В базе данных собраны описания лабораторных методик в области биохимии, клеточной биологии, молекулярной биологии, биомедицины и близких областей. Методики отобраны из монографий и сериальных изданий Springer (Methods in Biotechnology, Methods in Molecular Biology, Methods in Molecular Medicine, Methods in Pharmacology and Toxicology, Neuromethods, Springer Protocols Handbooks). В базе данных реализован многоаспектный поиск информации.
База данных Springer Images (также доступна из библиотек–отделов БЕН РАН в институтах РАН)
Адрес:

http://springerimages.com
В базе данных представлены графические материалы из научных публикаций издательства Springer в области естественных, медицинских и технических наук. Материалы включают в себя графики, диаграммы, таблицы, рисунки и их краткие описания. В базе данных реализован развёрнутый поисковый аппарат.
База структурного поиска Reaxys (доступна в Центральной библиотеке и 7 институтах РАН: Институте общей и неорганической химии им. Н.С. Курнакова РАН, Институте синтетических полимерных материалов им. Н.С. Ениколопова РАН, Институте элементоорганических соединений им. А.Н. Несмеянова РАН, Институте органической и физической химии А.Е. Арбузова Казанского научного центра РАН, Институте биоорганической химии им. академиков М.М. Шемякина и Ю.А. Овчинникова РАН, Институте проблем химической физики РАН, Институте органической химии им. Н.Д. Зелинского РАН)
Адрес:

http://www.reaxys.com

Информационный ресурс для химиков-синтетиков. Объединяет три базы данных: CrossFire Databases, включая Gmelin, и базы данных Patent Chemistry.
База данных Springer Materials (также доступна из библиотек–отделов БЕН РАН в институтах РАН)
Адрес:

http://springermaterials.com
В этой базе данных собраны физико-химические данные в области наук о материалах. Эти данные относятся к более чем трём тысячам свойств 250 тысяч химических соединений; объём источников включает около 1,2 миллионов ссылок. Эта база данных – разработка создателей известного химического справочника Landolt–Boernstein.
База данных Materials Science International (MSI) «Eureka» (доступна в пяти институтах РАН: Институт металлургии и материаловедения им. А.А.Байкова РАН, Институт экспериментальной минералогии РАН, Институт физики твердого тела РАН, Институт общей и неорганической химии им. Н.С. Курнакова РАН, Физический  институт им. П.Н. Лебедева РАН; доступ в ЦБ БЕН РАН отсутствует)

Адрес:

http://msiport.com
В базе данных собрана информация об общих свойствах более чем 61 тысячи систем неорганических соединений, включая фазовые диаграммы.
База данных MathSciNet – Mathematical Reviews (American Mathematical Society) (также доступна из библиотек–отделов БЕН РАН в институтах РАН)
Адрес:

http://ams.org/mathscinet/
Библиогафическая база данных публикаций в области математических наук, поддерживаемая Американским математическим обществам (AMS). Является современным продолжением Mathematical Reviews.

База данных Zentralblatt MATH (также доступна из библиотек–отделов БЕН РАН в институтах РАН)
Адрес:

http://zbmath.org/
Библиографическая база данных публикаций в области математических наук, поддерживаемая информационным центром Leibniz Institute for Information Infrastructure и Европейским математическим обществом (EMS). Включает более трёх миллионов описаний, охватывающих более чем три тысячи журналов и 170 тысяч книг.
